

A scenic autumn landscape featuring a calm lake in the foreground that perfectly reflects the surrounding trees. The trees are in various stages of autumn, with vibrant yellows, oranges, and reds interspersed with evergreen green trees. The sky is a clear, bright blue. The overall scene is peaceful and picturesque.

Кто нас защищает...

Работу выполнил:
ученик 3 «В» класса
Соловьёв Фёдор



Василий Александрович Стародубцев родился 10 апреля 1922 года, а умер 12 июня 2010 года.

Прадедушка Вася был призван в октябре 1940 года в Красную армию. Был курсантом по декабрь 1941 года. Воевал с декабря 1941 года по ноябрь 1944 года на Карельском фронте, в Заполярье, на Украине. В марте 1943 года был тяжело ранен в голову. В августе снова встал в строй. В сентябре получил второе ранение. Осколок сидел в легком до самой смерти.



До войны мой прадедушка Вася познакомился с девушкой, моей прабабушкой Александрой Андреевной. Но вот началась война и мой прадедушка ушел на фронт. И пронес эту фотографию прабабушки всю войну. Он даже посвятил ей стихотворение...



Ты со мной походы совершала,
А когда мне было тяжело
Ты меня, любимая, спасала,
Хотя была ты очень далеко.
И была со мною в Заполярье
Ночевала на морозе, на снегу
И шептала: «Я тебя согрею
И своей любовью сберегу».
И в разведку ты со мной ходила,
Среди мин со мною ты ползла.
В те минуты ты не говорила,
Чтоб случайно мне не сделать зла.
И когда врагов увидев,
Торопясь, с гранаты рвал кольцо,
«Не спеши! Не надо торопиться!» –
Все шептала ты, шептала мне в лицо.
И когда в атаку мы бросались,
(Шел в ту пору очень жаркий бой)
И тогда мне, милая, казалось,
Что бежала рядом ты со мной...
И Победы радость разделила
В сорок пятом памятном году...

Василий Стародубцев



Имеет награды:
2 медали за боевые
заслуги , орден
Отечественной войны 2
степени.



*За оборону в Заполярье,
медаль за Победу над
Германией.*



А также юбилейные медали...





После войны прадедушка получил высшее образование. Работал директором детского дома для эвакуированных ленинградских детей. Они и сейчас не теряют связи с его семьей. Затем прадедушка работал учителем, директором школы, построил в 1975 году новое здание школы на 320 мест.

*Я не могу послать привет,
Меня давно на свете нет,
А был тогда последний бой,
Был взрыв, засыпало землей,
И я с тех пор навек затих,
Пропал без вести для родных.
И не предатель я, не трус,
Я честно пал в бою за Русь.
И, память о войне храня,
Родные, помните меня!*

В.А. Стародубцев